

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВАРВАРИН, АПРИЛ 2008. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIX БРОЈ 3045

НА ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА 11. МАЈА
ЗАОКРУЖИТЕ РЕДНИ БРОЈ:



ВАРВАРИН ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ
ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ



ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ВАРВАРИН

Октобарска револуција 2000. године довела је до тога да је на површину испливао друштвени талог. Стање у нашој општини у потпуности одсликава оно што је карактеристично у републичкој власти. Под видом промена и квазидемократије, добили смо неконтролисану владавину некомпетентних, нестручних, нешколованих и бестијалних, огрезлих у злоупотреби власти, корупцији и криминалу.

Општинска власт функционисала је као интересна група предвођена од представника партија којих на политичкој сцени скоро нигде нема и неће их бити.

Општински парламент састајао се углавном када је требало гласати и дати покриће злоупотребама, незаконитостима и лоповлцима.

Јавна предузећа претворена су у приватна предузећа такозваних лидера и лидерчића странака у коалицији. ЈКП "Варварин" бави се извођењем радова за које није ни стручно ни технички опремљено а дрвореди некадашњи понос Варварина запуштени су и претворени у дивљу шуму јер се годинама о њима нико не стара нити их орезује.

Дирекција за урбанизам и изградњу нити се бави урбанизмом нити изградњом и егзистира на рачун буџета општине Варварин.

Општинска управа је тако организована да представља све осим сервиса грађана. Јавашлук, нерад и неред, псовке и свађе по ходницима, ометање радника општинске управе који савесно раде свој посао, углавном праве нови "кадрови" који су доведени по партијској линији.

Изградња инфраструктуре и такозване капиталне инвестиције првенствено служе за лично богаћење појединаца док је интерес грађана у другом плану.

Закон о јавним набавкама који је такав какав је дао могућност за криминал и корупцију, у нашој општини је на најбољи могући начин искоришћен да се појединци енормно обогате. Сваки тендер је унапред намештен, уз високе провизије. Зашто увек иста фирма кречи? Зашто само једна фирма асфалтира а асфалт испуца од јесени до пролећа? Зашто се гориво куповало бизнис картицама супротно свим прописима а сипано у приватна и службена возила а да се не зна у која возила је сипано, ко је користио возила и у које сврхе?

На сва ова и још безброј питања даће одговор Општински јавни тужилац који ће засигурно морати да подигне оптужницу на основу Записника криминалистичке инспекције која је око три месеца радила у Општинској управи Варварин и Записника Буџетског инспектора који је месец дана радио и сачинио записник на 116 страна.

Варварин заслужује боље - ОЖИВИМО ГА

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Приватизација је у нашој општини показала своје негативне последице - забележене су бројне неправилности, злоупотребе и криминал. "Инос" је најдрастичнији пример за то. Зато ће најозбиљнији задатак нове општинске власти бити указивање и отклањање свих неправилности и незаконитости у приватизацији у нашој општини. Јачање законитости у овој области директно ће водити спречавању корупције, криминала, и уништавања преосталог здравог потенцијала привредног развоја.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Сектор за пољопривреду, ново тело општинске управе бавиће се студиозно и темељно комплетном проблематиком али и заштитом интереса пољопривредника.



Отварање канцеларије за пољопривреду и рурални развој један је од приоритета нове општинске власти. Канцеларија ће стално бити на услузи регистрованим пољопривредним газдинствима, нерегистрованим газдинствима и удружењима. Главни циљ је да се наши воћари и повртари укључе у скоро основано Национално удружење воћара и повртарара "Плодови Србије".

Креираће се нови веб сајт Сектора за пољопривреду са комплетном базом података и важних информација.



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Мала и средња предузећа биће покретач развоја варваринске општине. На тај начин створићемо услове да реално, дугорочно и успешно решавамо акутни проблем незапослености. Овим предузећима локална самоуправа ће помагати лобирањем за добијање повољних кредита као и подршком и лобирањем код обезбеђивања пласмана и тржишта за њихове производе.

Обезбедићемо локацију за изградњу индустријске зоне чиме ћемо привући домаће и стране инвеститоре и подстаћи реализацију квалитетних развојних програма и запошљавање радника.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Урбанистички хаос који влада у Варварину као општинском центру мора се под хитно зауставити. Преко пута општине на очиглед грађевинског инспектора, подижу се грађевине разног облика и габарита што је већ наружило изглед града. Јавно комунално предузеће је без икаквог пројекта и без тендера уз сагласност општинских моћника почело радове на уређењу тротоара у самом центру града. Ово ће бити још једна промашена инвестиција коју ћемо ми грађани платити али ћемо тражити да за ово неко одговара јер не може се центар града радити на дивље без пројекта и без спроведеног поступка јавне расправе.

Приоритет нове власти одмах након конституисања нове скупштине у овој области биће:

- усвајање просторног плана општине Варварин
- израда генералног урбанистичког плана града Варварина
- израда генералног плана инфраструктурне мреже
- израда урбанистичких и регулационих планова сеоских насеља





ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Водоснабдевање и одвођење отпадних вода биће један од главних задатака Српске радикалне странке. Планирамо коначни завршетак регионалног водовода са система Ђелије. Завршићемо све започете радове на водоводној и канализационој мрежи. За канализацију у Доњем Катуну расписаћемо тендер и изабрати најповољнијег стручног извођача. Неко ће морати да одговори на питање где је утрошено четрдесет хиљада евра који су добијени од Министарства пољопривреде и буџета општине Варварин, а радови на канализацији само су наславно и нестручно започети па обустављени.

Наш програм у овој области је јасан: водовод за сваку месну заједницу, канализација за свако насељено место.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Изградња путне мреже и асфалтирање улица у Варварину и сеоским месним заједницама биће један од приоритета Српске радикалне странке која ће у будућој власти у општини имати водећу улогу.



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Локална полиција и општинско јавно тужилаштво ће енергичније него до сада уз помоћ нове Владе Републике Србије радити свој посао. Јачањем професионализма у полицији и тужилаштву створићемо услове да и политичари који крше Закон за то одговарају. Захтеваћемо да се до краја процесуирају поступци који су у току код ових органа и кривци изведу пред лице правде.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Информисање које грађани наше општине плаћају из својих џепова биће у служби истих, а не у функцији једне личности, једне партије или интересне групе.



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Здравство и здравствена заштита наше општине мора очувати постојећи обим и повећати квалитет здравствене заштите у кадровском и техничком смислу. Све сеоске амбуланте морају остати у функцији.

Учинићемо све да унапредимо рад свих служби чиме ћемо директно омогућити задовољавање потреба становништва за лечењем.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Борба против дроге један је од приоритетних задатака Српске радикалне странке. Заштита здравља младих и превенција против употребе дроге мора бити наш стални задатак. Протераћемо дрогу из школа и школских дворишта. Школа и школско двориште морају бити сигурна кућа за сваког нашег ученика.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Заштита животне средине биће наш стални задатак. Проблем дивљих депонија решаваћемо стручно, ефикасно и брзо. Регионална депонија у Срњу једино је право решење за општину Варварин, наравно уз стручну санацију и ремедијацију поменуте депоније. Постојећу градску депонију рекултивисати и припремити за израду трансфер станице Варварин. Ради ефикасне борбе против ових проблема формираћемо комуналну полицију.

Коришћење гаса као најјевтинијег енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава.

Поред економичности и сигурности у снабдевању, гасификација обезбеђује и основе еколошке заштите средине.





ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Образовање и васпитање деце и омладине у програму Српске радикалне странке заузима једно од приоритетних места. Унапредићемо образовни систем у општини у техничком, технолошком и кадровском смислу. Помоћи ћемо финансијски све семинаре, скупове и радионице просветних радника у циљу подизања њихових стручних и педагошких капацитета.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Социјална правда и помоћ угроженима биће наш стални задатак. Само координираном акцијом свих релевантних чинилаца социјалне политике доведиће до заштите свих социјално угрожених категорија. Средства која се издвајају из буџета општине Варварин за социјалну заштиту, највећим делом ће се усмеравати Центру за социјални рад као стручној установи а мањи део ће остати да будући председник општине може да интервенише само у хитним и неопходним случајевима. Прекинућемо праксу да председник општине располаже великим средствима и дели их према своме нахођењу.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

У области културе вршићемо промоцију и коришћење културног наслеђа које је у нашем крају веома богато. Даљем опремању домова културе посветићемо дужну пажњу. Обогатићемо културни живот у општини кроз организовање разних културних манифестација. Активно ћемо се укључити у помагању већ традиционалне манифестације сусрети села и аматерског позоришта у Варварину





ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Развоју туризма у општини Варварин Српска радикална странка посветиће пуну пажњу. Велики су неискоришћени потенцијали у овој области у општини Варварин. Изузетни природно пејзажни предели у долини Западне и Велике мораве, нетакнута и чиста природа Јухора, терени погодни за различите видове рекреативног и ловног туризма, богатство флоре и фауне. Ту су и вредни културно историјски споменици, цркве и наше највеће благо манастир Светог Луке у Бошњану који је још у изградњи и чије ћемо довршење подржати и помагати.



У оквиру локалитета моравске зоне, као и целокупне територије општине, приоритет треба дати локалитету на левој обали Мораве и десној обали Каленићке реке, на коме предвиђамо остваривање давнашње визије изградње полифункционалног спортског центра. У саставу овог локалитета су већ изграђени хотел » Плажа « и спортска хала, који чине веома значајну иницијалну материјалну базу за развој одговарајућих облика туризма.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Спорт у нашој општини плански ћемо финансирати пружајући подршку пре свега врхунским спортистима и талентима, а добром селекцијом и квалитетним тренерским радом допринећемо даљој популаризацији спорта.

Улагањем у школски спорт, такмичарске и едукативне програме и кампове, усмераваћемо и подстицаћемо младе да живе здраво, што даље од дроге, алкохола и дувана. Улагањем у рекреативни масовни спорт допринећемо здравијем животу свих генерација.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Кнежева воденица као значајан културно-историјски споменик једино је културно добро -споменик културе који ужива право заштите предвиђено законом. Скупштина општине Варварин својом Одлуком од 13. децембра 1992. године, на предлог Завода за заштиту споменика културе из Краљева за културно добро-споменик културе прогласила је Кнежеву воденицу - Кнез Милетину воденицу у Селу Варварину.

За последњих осам година није ништа предузето на конзервацији и заштити овог изузетног културно - историјског споменика.

Српска радикална странка zaloжиће се код Завода за заштиту споменика културе за израду пројекта за комплетне конзерваторко - заштитне радове Кнежеве воденице и уређење терена око ње.





ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Месне заједнице по програму Српске радикалне странке имаће већи степен самосталности у одлучивању о питањима од интереса грађана. Расподела средстава из буџета општине биће равномерна и правична. Неће се наставити досадашња пракса и самовоља и подела месних заједница на подобне и неподобне и додељивање средстава буџета општине на незаконит начин од ненадлежних органа као што је била пракса у протеклих осам година а нарочито у последње две године, што је констатовано и у Записнику буџетског инспектора о извршеној контроли материјално-финансијског пословања, ненаменског и незаконитог коришћења буџетских средстава код ОПШТИНЕ ВАРВАРИН за последње две године.

При општинској управи формираћемо оперативно тело за пружање стручне помоћи месним заједницама у вези свих послова из делокруга рада месних заједница.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Дијаспора и контакти са исељеницима су драгоцен потенцијал свеукупног развоја наше општине. Путем новог веб сајта и директним контактима /посете/ треба испитати могућности и заинтересованост дијаспоре, поготово исељеника из нашег краја за стари завичај.

Припремићемо пројекте за мала и средња предузећа које ћемо им понудити. Њихов интерес је улог и добит а наш запошљавање младих људи.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Савет за породицу и подстицање наталитета ново тело локалне самоуправе ће једнократно помоћи код рођења деце али и инсистирањем на приоритету код запошљавања родитеља са више деце и самохраних мајки допреинети заштити интереса овог дела становништва. Борба против беле куге биће приоритетни задатак.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Пензионерима ће локална власт чији ће носилац бити Српска радикална странка обезбедити посебан Фонд из кога ће се помагати они са најнижим припадностима, пре свега када је реч о лечењу и набавци лекова. Из пензионерског фонда најстаријим житељима наше општине помагаћемо и у решавању других егзистенцијалних проблема-набавци огрева, дотирању код плаћања струје, набавци зимнице...

ВАРВАРИН ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ



ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Локална самоуправа мора да функционише ефикасно. Да рад буде јаван као и примања запослених који ће вршити власт. Такође, сви који буду у новој власти морају пре ступања на функције да пријаве своју имовину и да то исто учине по истеку мандата.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Јавну управу и администрацију ћемо реформисати и смањити - биће бројчано знатно мања али ефикаснија и јевтинија. Плате функционера у скупштини општине смањићемо толико да буду у складу са просечним стандардом грађана из чијих прихода се путем пореза оне и исплаћују.

Посећи ћемо корупцијске линије и канале, кажњавати оне који примају мито. Даћемо шансу најбољима да добију посао у јавним службама путем јавних конкурса а елиминисаћемо непотизам и запошљавање преко везе.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Смањење трошкова општинске администрације и чланства у управним одборима јавних предузећа на рационалну и потребну меру растеретиће буџет а средства усмерити на отварање нових радних места али производних.

ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ...

Функционери и радници општине морају се придржавати кодекса понашања у јавној управи. Повратићемо углед општинске управе који је последњих година пољуљан до те мере да се поштени грађани тешка срца одлучују да дођу и заврше неопходне послове. Општински чиновници биће у служби грађана а не обратно.

Општина ће поново бити прави сервис грађана где ће се они угодно осећати а послови за које су дошли биће им на најбржи начин завршени уз обавезну љубазност свих запослених према грађанима.

ВАРВАРИН ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ ХОЋЕМО ПРОМЕНЕ

Б СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

1) Иван Тимотијевић

ВАРВАРИН ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ



ИЗБОРНА ЛИСТА КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНИ ВАРВАРИН

1. Иван Тимотијевић, 12.04.1980, апсолвент фарм. технологије, Варварин
2. Саша Матић, 20.05.1981, радник, Доњи Катун
3. Милош Сибиновић, 27.01.1965, трговац, Обреж
4. Јордан Кошанин, 15.12.1967, пољопривредник, Варварин
5. Љубомир Дивнић-Буба, 17.03.1957, молер, Горњи Катун
6. Аца Рајковић, 26.01.1980, трговац, Обреж
7. Драган Јовановић-Чапља, 13.04.1969, дипл.економиста, Бачина
8. Биљана Зарић, 06.04.1983, медицинска сестра, Залоговац
9. Милан Марковић, 06.10.1966, радник, Орашје
10. Добрило Јевтић, 14.07.1943, правник, Бошњане
11. Зоран Васић, 08.11.1965, пољопривредни техничар, Залоговац
12. Мирослав Бранковић, 30.03.1956, радник, Доњи Катун
13. Бобан Цветковић, 10.11.1972, пољопривредник, Обреж
14. Мирољуб Петковић-Црни снајдер, 09.09.1954, кројач, Горњи Катун
15. Горан Малезић, 27.10.1967, дипл.економиста, Бошњане
16. Соња Ристић, 08.04.1975, економиста, Обреж
17. Раде Вељковић, 21.07.1969, бравармонтер, Орашје
18. Жарко Стевановић, 03.02.1970, машински техничар, Село Варварин
19. Драгана Јоксимовић, 07.12.1963, архивар преводилац, Горњи Катун
20. Светлана Марковић, 08.09.1956, трговац, Горњи Катун
21. Снежана Стевић, 30.11.1978, фризер, Горњи Крчин
22. Мирјана Јовановић, 22.01.1976, трговац, Обреж
23. Драгић Милановић, 11.10.1936, професор, Варварин
24. Драган Марјановић, 27.10.1973, пољопривредник, Мареново
25. Јасмина Стевић, 15.10.1985, хемијски лаборант, Село Варварин
26. Миодраг Спасић, 20.08.1966, саобраћајни техничар, Орашје
27. Љубиша Милосављевић-Мргуд, 18.09.1954, радник, Доњи Крчин
28. Ана Минић, 04.11.1985, студент, Варварин
29. Живорад Деветаковић-Нино, 18.09.1957, пољопривредник, Обреж
30. Славољуб Благојевић-Ћота, 27.06.1959, предузетник, Варварин
31. Драгана Јовановић, 26.05.1962, дактилограф, Тољевац
32. Жарко Стаменковић, 16.08.1962, машински инжењер, Горњи Катун
33. Милутин Марић, 04.10.1949, зидар, Обреж
34. Јелена Павловић, 26.12.1981, трговац, Маскаре
35. Петар Милошевић, 27.05.1947, предузетник, Село Варварин
36. Живота Савић, 24.01.1963, трговац, Церница
37. Богомир Миленковић-Буга, 08.12.1947, предузетник, Тољевац
38. Марија Матић, 01.12.1986, технолог, Доњи Катун
39. Младен Петровић, 22.03.1972, пољопривредник, Доњи Крчин
40. Милица Долић, 30.08.1987, студент, Село Варварин
41. Јанко Богуновић, 02.01.1975, друштвенополитички радник, Варварин

Оснивач и издавач:

Уредник локалног издања:

Штампа: Сиграф плус

Проф. др Војислав Шешел

Иван Тимотијевић, ОО СРС Варварин